

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE ZE DNE 14. 04.2023

v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen zákon)

Zadavatel:

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava
se sídlem 17. listopadu 2172/15,708 00 Ostrava-Poruba
IČ: 619 89 100

Veřejná zakázka

Vybavení interiérů EkF

Na základě požadavků dodavatelů na vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce, zadávané v otevřeném nadlimitní řízení, evidenční číslo ve Věstníku veřejných zakázek: Z2023-009336, uveřejňuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 odst. 1 zákona úplné znění žádostí včetně odpovědí.

Dotazy dodavatele ze dne 11. 04. 2023 vč. odpovědí:

Dotaz:

V projektové dokumentaci je zmíněno bezspárové provedení hran u dodávaného nábytku. Požaduje zadavatel v rámci technické kvalifikace dle § 70 odst. 2 písmena b) zákona zkušenost s realizací dodávky tohoto typu, tj. bezspárové provedení hran?

Odpověď:

Zadavatel nepožadoval ani nepožaduje v rámci technické kvalifikace dle § 70 odst. 2 písmena b) zákona zkušenost s realizací dodávky tohoto typu, tj. bezspárové provedení hran.

Dotaz:

Požaduje zadavatel u předložených vzorků bezspárové provedení hran?

Odpověď:

Ano, pokud mají být dle projektové dokumentace prvky interiéru s tímto požadavkem provedeny. Vzorky mají odpovídat co do technického provedení a vzhledu tomu, co bude dodavatel na stavbu dodávat.

Dotaz dodavatele ze dne 12. 04. 2023 vč. odpovědi:

Dotaz:

Ize vzhledem k minimalizaci nákladů na výrobu a dopravu použít u stolů S4 – S20b stejné řešení podnože jako u stolů typu S1, tj. spojení kovových nohou s kovovými nosníky pomocí rozebíratelných konstrukčních spojů, nebo je nutné dodržet konstrukci jako celosvařovanou?

Odpověď:

Nutno dodržet podmínky zadání, i co se týče konstrukce stolů.

Ostatní ustanovení zadávací dokumentace zůstávají beze změn.

V Ostravě dne 14. 04. 2023

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava